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засідання Ради роботодавців  

Інституту права та суспільних відносин 
 

«7» лютого 2023 р.                                                                                                м.Київ 
 

Присутні: 
Керівництво та науково-педагогічні працівники Інституту: Федоренко 

Т.В. (директор ІПСВ, доцент кафедри галузевого права та загальноправових 
дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент), Петренко П.Д. (Гарант ОП 
«Право», доцент кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін), 
Ізуїта П.О. (заступник директора ІПСВ, професор кафедри галузевого права та 
загальноправових дисциплін, кандидат юридичних наук), Кулик А.В. (старший 
викладач кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін, секретар 
засідання), Фаст О.О. (завідувач кафедри галузевого права та загальноправових 
дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент), Кадлубович Т.І. (завідувач 
кафедри міжнародних відносин та політичного консалтингу, кандидат 
політичних наук, доцент). 

Представники роботодавців: Бреус С.М. (директор Правобережного 
київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, кандидат юридичних наук, голова Ради роботодавців ІПСВ), Міненко 
К.В. (Начальник Центрального міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Київ), кандидат юридичних наук, доцент), Кармаза О.О. (член 
Центральної виборчої комісії, доктор юридичних наук, професор), Гривко С.Д. 
(голова підкомітету з питань соціального захисту і реабілітації осіб з 
інвалідністю та регулювання діяльності їхніх підприємств і громадських 
об’єднань комітету ВРУ з питань соціальної політики та захисту прав 
ветеранів), Гаман П.І. (начальник відділу заходів захисту Інституту 
державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту), Йолкіна 
Л.П. (в.о. директора Лівобережного київського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги), Мельник Р.В. (Головний спеціаліст 
Київського науково-дослідницького експертно-криміналістичного центру МВС 
України, кандидат юридичних наук, доцент), Орловська І.Г. (Начальник відділу 
юридичного супроводу Федерації профспілок України, кандидат юридичних наук, 
доцент), Лукацька Л.Г. (приватний адвокат, старший викладач кафедри 
галузевого права та загальноправових дисциплін), Кривонос П.О. (Генеральний 
директор ДП "Генеральна дирекція з обслуговування іноземних 
представництв"). 

 
Порядок денний: 

2. Про внесення змін і доповнень до освітньо-наукової програми «Публічне 
управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та 
адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на 2023-2024 
н.р. 
 



СЛУХАЛИ: 
 
Гамана П.І., начальника відділу заходів захисту Інституту державного 
управління та наукових досліджень з цивільного захисту, який зазначив, що 
сучасна наукова діяльність у галузі публічного управління передбачає широку 
активність: від аналізу державних політик та підготовки аналітичних доповідей 
до публікації результатів у міжнародних виданнях і розробки проєктів реформ. 
Кожен із цих видів роботи вимагає специфічного інструментарію, який виходить 
за межі суто «планування дисертації». Тому потрібно подумати над тим, щоб 
розширити тематичне наповнення курсу «Планування та методологія 
дисертаційного дослідження». Можливо, варто замінити його на дисципліну 
«Методологія наукового дослідження». Таке формулювання є універсальним, 
відповідає міжнародним освітнім стандартам та охоплює повний спектр наукової 
діяльності здобувача освіти. Цей курс буде основою для формування 
повноцінного методологічного базису майбутнього доктора філософії.  
 
Гривка С.Д., голову підкомітету з питань соціального захисту і реабілітації 
осіб з інвалідністю та регулювання діяльності їхніх підприємств і 
громадських об’єднань комітету ВРУ з питань соціальної політики та 
захисту прав ветеранів), який запропонував елементи дисциплін «Теорія та 
практика реформ в Україні у сфері публічного адміністрування» та «Державна 
політика регіонального розвитку» інтегрувати до курсу «Стратегічний розвиток 
на регіональному та місцевому рівнях в умовах децентралізації», що зумовлено 
сучасними трансформаційними процесами в системі публічного управління 
України та потребою забезпечення сталого розвитку територій. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Начальник Центрального міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Київ), кандидат юридичних наук, доцент Міненко К.В., який 
підтримав запропоновані зміни та пропозиції і зауважив на необхідності більш 
глибокого вивчення професійно орієнтованих навчальних дисциплін, що 
відповідає викликам часу. 
 
Кармаза О.О. (член Центральної виборчої комісії, доктор юридичних наук, 
професор) зазначила, що для формування професійних компетентностей 
майбутніх управлінців, здатних здійснювати ефективну, законну та 
відповідальну діяльність у сфері публічного управління необхідно додати до 
ОНП «Публічне управління та адміністрування» дисципліну правового 
характеру, наприклад: «Правова регламентація публічного управління та 
адміністрування». 
 
Лукацька Л.Г. звернула увагу на те, що до ОНП «Публічне управління та 
адміністрування» так само, як і до ОНП «Право» потрібно додати дисципліну 
«Педагогіка вищої школи», оскільки доктори філософії можуть бути залучені до 
викладацької діяльності. 
 
 



УХВАЛИЛИ: 
Погодити представлені пропозиції, надати їх на розгляд робочої групи 

освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне 
управління та адміністрування» та на погодження Вченій раді Інституту права та 
суспільних відносин.  
 
 
 
 
 
Директор Інституту                                                       Тетяна ФЕДОРЕНКО 
 
 


